

# Правда Востока

## г. Ташкент

17 АВГ 1955

### СПЕКТАКЛИ КОЛХОЗНО-СОВХОЗНЫХ ТЕАТРОВ

Боллективы колхозно-совхозных театров республики — частые гости тружеников села. Янги-Юльский, Мирзачульский, Шахриябзский, Ленинский, Джизакский, Гиждуванский и другие колхозно-совхозные театры знакомят хлопкоробов с пьесами современных узбекских драматургов, выступают на полевых станах с концерта-ми. Репертуар театров разнообразен. Так, Янги-Юльский колхозно-совхозный театр, которым руководит молодой режиссер Ш. Аббасов, показывает сельскому зрителю пьесы «Больные зубы» А. Каҳхара, «Сердечные тайны» Б. Раҳманова, «Нурхон» Б. Яшена. Колхозники Катта-Курганского района смотрят в исполнении своего театра пьесы «Проделки Майсары» и «Бай и батрак» Х. Ҳамзы, «Олтын куль» А. Каҳхара и другие.

Практическую творческую помощь оказывают коллективам колхозно-совхозных театров областные театры. Так, Андижанский областной драматический театр взял шефство над театром Ленинского района, а Самарканский областной театр — над Джизакским.